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г. Железногорск
ул. XXII партсъезда, 21
662971


Об организации комиссионной 
приемки выполненных работ

Уважаемый Игорь Германович!

[bookmark: _GoBack]В соответствии с действующим законодательством, во исполнение Закона Красноярского края от 27.06.2013 № 4-1451 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края», а также в соответствии с краткосрочным планом по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории Красноярского края на 2017- 2019гг., Региональным фондом капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края (далее – Фонд) были отобраны проектные организации на изготовление проектной документации по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах.
В настоящее время ведется приемка выполненных работ по проектированию объектов, расположенных в ЗАТО г. Железногорск по адресам: ул. Свердлова 70, Поселковый проезд 12, ул. Таежная 68, ул. Ленина 37, Поселковый проезд 18, ул. Комсомольская 30, ул. Комсомольская 28, ул. Комсомольская 32, ул. Калинина 20, ул. Школьная 53, ул. Октябрьская 17, ул. Таежная 63, ул. Таежная 65, ул. Школьная 65, ул. Школьная 51, ул. Белорусская 44, ул. Белорусская 48, ул. Андреева 16, ул. Пушкина 31, ул. Советская 11 (проектная документация прилагается).
Согласно п. 2 ст. 182 ЖК РФ приемка оказанных услуг и (или) выполненных работ должна осуществляться комиссионно, в том числе в комиссию включаются лица, осуществляющие управление данным многоквартирным домом, и представители собственников помещений в многоквартирном доме, также в соответствии с п. 2 ст. 190 ЖК РФ такой акт должен быть согласован с органом местного самоуправления
На основании вышеизложенного Фонд просит Вас организовать рассмотрение и подписание актов комиссионной приемки выполненных работ по изготовлению проектной документации в двух экземплярах (акт прилагается) представителями собственников многоквартирных домов, представителями органов местного самоуправления и представителями от управляющих компаний, уполномоченных участвовать в комиссии по приемке выполненных работ и (или) оказанных услуг по капитальному ремонту, в том числе подписывать соответствующие акты.
Подписанные акты прошу направить в наш адрес в кратчайший срок с момента получения проектной документации.  
Приложение: проектная документация: г. Железногорск: ул. Свердлова 70, Поселковый проезд 12, ул. Таежная 68, ул. Ленина 37, Поселковый проезд 18, ул. Комсомольская 30, ул. Комсомольская 28, ул. Комсомольская 32, ул. Калинина 20, ул. Школьная 53, ул. Октябрьская 17, ул. Таежная 63, ул. Таежная 65, ул. Школьная 65, ул. Школьная 51, ул. Белорусская 44, ул. Белорусская 48, ул. Андреева 16, ул. Пушкина 31, ул. Советская 11 отправлена на электронную почту karoline2009@yandex.ru.

С уважением,

главный инженер                                                                                 Т.Г. Метляев









































Воронков Олег Федорович
8 (391) 223-93-16
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